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Το πρόσθετο για την εύκολη συντήρηση του συστήματος  

Το καθαριστικό συστήματος για βενζινοκινητήρες μειώνει την ευαισθησία των σύγχρονων κινητήρων σε καταθέσεις 
που σχετίζονται με την κατασκευή και τη λειτουργία στα μέρη των βαλβίδων που έρχονται σε επαφή με το καύσιμο, 
το σύστημα καυσίμου και το σύστημα ψεκασμού.   
 
Η επίδραση  
Οι εναποθέσεις προκαλούνται από ορισμένα συστατικά του καυσίμου, ακατάλληλα λιπαντικά κινητήρα και ορισμένες 
συνθήκες λειτουργίας (stop-and-go κυκλοφορία). Βρωμίζουν τα ακροφύσια, τα κανάλια εισαγωγής και τις βαλβίδες. 
Επιβαρύνουν τη λειτουργία του κινητήρα, αυξάνουν τις εκπομπές ρύπων και την κατανάλωση καυσίμου. Το ERC 
Benzin Additiv διατηρεί καθαρά τα ακροφύσια, τις θυρίδες εισαγωγής και τις βαλβίδες και αποτρέπει τη συσσώρευση 
νέων ιζημάτων.    
 
Το αποτέλεσμα   

Το ERC Benzin Additiv, αφαιρεί τα ιζήματα και αποκαθιστά την πλήρη απόδοση του κινητήρα. Η κατανάλωση καυσί-

μου μειώνεται, το κόστος συντήρησης μειώνεται και η λειτουργική ασφάλεια αυξάνεται.  

 

Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά   

► Αποτρέπει τις επιβλαβείς εναποθέσεις σε καρμπυρατέρ, βαλβίδες, ακροφύσια 

έγχυσης, μπουζί και στο θάλαμο καύσης.  

► Εξασφαλίζει την πλήρη απόδοση του κινητήρα.  

► Εξοικονόμηση καυσίμου με έναν καθαρό κινητήρα. 

► Προστατεύει από τη διάβρωση και το πάγωμα του καρμπυρατέρ. 

► Οδηγεί σε καύση φιλική προς το περιβάλλον.  

► Μειώνει τους ρύπους στα καυσαέρια.  

► Αποτρέπει το κροτάλισμα. 

► Δοκιμασμένο με καταλυτικούς μετατροπείς και τούρμπο  

► Κατάλληλο για όλους τους κινητήρες βενζίνης και τύπους βενζίνης (Ε5, Ε10 

έως Ε85). 

Το ERC Benzin Additiv είναι σχεδιασμένο για τακτική χρήση και κατάλληλο για 
όλες τις κανονικές και premium βενζίνες σύμφωνα με το DIN 51600/51607.    
 
Εφαρμογή  
Προσθέστε πριν ή μετά το γέμισμα. Τα 250 ml αρκούν για 60 λίτρα βενζίνη. Εάν 

χρησιμοποιείται τακτικά, η μισή δόση είναι επαρκής.    
 
Συσκευασίες 
Art. Nr.: 250ml 1000D025-20C4       
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